

## TOP 理财 | 关注



天下武功,唯快不破。当你刚刚习惯或者还没有使用过支付宝、微信支付等方式,如今,一种更快的支付方式“云支付”悄然出现。只要挥一挥手机,扫一扫条码,“滴”的一声,便可轻松搞定付款。从传统的现金支付到今天的云支付,云支付不仅带给市民更多便捷支付的体验,也是顺应“互联网+”发展大势的精心力作,将更有利于提升现代金融服务水平、改善客户服务体验。

郑州晚报记者 倪子

## “云支付”来了,手机能当信用卡使 一秒完成支付 跟排队说byebye

### “滴”一声瞬间搞定支付

在如今快节奏的步伐中,人们做事情就喜欢讲究个“快捷”。尤其是在支付方式不断改良的过程中,越是便捷的支付方式越是深得人心。而挥一挥手机,即可完成支付的方式也逐渐走进了人们的生活中。

“今天我来买单,你们谁都别跟我抢。”这不,市民沈小姐正在一干姐妹淘中演示她的新潮支付方式。只见沈小姐拿出手机,轻轻对着POS机一扫,随着“滴”的一声,沈小姐就在众姐妹的惊呼声中完成了支付。

作为新新人类的沈小姐,总喜欢走在时代的前沿。说到这种便捷的支付方式,沈小姐说自己也是偶然知道的。某天,正在某大型超市购完物的沈小姐,望着前面浩浩荡荡的结账队伍,她的内心是崩溃的。

尤其是着急回家的沈小姐看着排在前面结账的人群,每个人都慢腾腾地掏出钱包,付现金的在慢慢数着钱,而刷卡的也在刷完后慢悠悠地签字,让她越等越着急。就在这时,她看见让她惊讶不已的事情,排在隔壁队伍的一位美女,拿出手机对着POS机,就这么“滴”一下,只用了一秒钟就把钱付了。

这可把沈小姐给惊住了,居然还有这么快的付款方式。于是她赶紧了解这种功能的使用方法,原来这就是现在刚流行的云支付方式。“只要一秒钟就可以搞定,真希望大家多使用云支付,这样我也不用排队了。”现在的沈小姐遇人就介绍她的这个新发现。

### 多银行争推“云支付”

所谓的云支付,指的是基于云计算架构,依托互联网和移动互联网,以云支付终端为载体,为包括个人、家庭、商户、企业在内的客户提供以安全支付为基础的结算、金融业务、信息、电子商务、垂直行业应用、大数据等各种云服务的新一代支付模式。简单地说,就是利用手机,来实现银行卡的刷卡交易。

早在今年5月,工商银行宣布正式与中国银联和VISA合作推出一款“无芯片”的云支付信用卡,即工银云端信用卡产品。此后,陆陆续续有银行加入HCE云支付阵营,建行、浦发、光大、中信等已开通相关业务。

9月,建设银行联合中国银联推出龙卡云支付,推出空中办卡的方式,为所有拥有建行信用卡和借记卡的客户提供即办即用、秒速开卡的服务,并能实现快速支付;10月,浦发银行和中信银行分别推出“HCE云闪付”和中信“云闪付”产品。

而较早开通云支付服务的光大银行已经有了一定的成绩,据相关数据显示,截至2015年8月末,光大银行云支付交易金额达1705亿元,同比增幅达133%,交易笔数超过2亿笔,同比增幅达72%。

云支付听起来有些虚无缥缈,但据银行人士介绍,这依赖于一种先进的技术叫做HCE,中文称主机卡模拟技术,

即利用手机APP模拟芯片卡的安全技术,来实现银行卡的发卡交易。

以中信“云闪付”为例,无须临柜办理,客户只需持有中信借记卡并具有一部带有NFC功能的安卓手机,即可体验时尚“云闪付”业务。中信银行手机银行支持在线注册,客户在登录手机银行后,点击“云闪付”按钮,根据提示就可轻松实现云卡的申请、下载和激活。

使用时,解锁屏幕、开启NFC功能、靠近标有银联“闪付”标志的POS机,当客户听到POS机的“滴”声后,手机就会提示支付卡号、交易金额等信息,客户在POS机上输入密码,签名后即可完成支付交易。

### 为客户提供“一站式”服务

为确保用户的信息安全,各银行也是下足功夫。据悉,云支付主要采用支付令牌、动态密钥、云端验证三大核心技术,实现安全支付三重防卫。客户的支付卡信息通过支付令牌储存在云端服务器中,保证客户信息安全;动态密钥和云端验证技术,可动态实时完成支付令牌和动态密钥的核实验证,有效防范伪冒卡风险。

不过,云支付单笔交易仍然有支付限额,如建行设定龙卡云支付单笔交易

5000元的限额;工行的“云支付”就是通过云端服务器的令牌生成技术,以及动态密钥技术确保传输过程中的客户信息安全,并将工银云端信用卡单笔交易限额设定为5000元。

业内人士评价说,自银行卡诞生后,传统的现金支付逐渐被卡支付代替,从卡支付到云支付,人们金融生活更加便捷。云支付的终端也有多种形态,包括与智能手机、平板电脑配合使用的支付设备,也包括采用了安卓等智

能操作系统的其他智能多媒体云POS,如拉卡拉开店宝,银联云POS终端。

未来,云支付的优势也不容小觑,银行布局云支付可实现多渠道、大数据分析的整合,集成跨地区、跨部门、跨渠道的客户交易和服务信息,为客户提供“一站式”服务,能够更加精确地进行营销推广、扩大市场收单及其他中间业务收入规模,有效应对当前市场挑战,完成转型升级,能顺应支付产业纵深发展趋势。

## 洛阳银行郑州分行邀您最后一次兑换 抗日战争胜利70周年纪念币,错过再无

2015年10月29日、30日,洛阳银行郑州分行各营业网点开始分两批对外兑换中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年镍包钢材质纪念币啦!

凭身份证和之前预约记录就可以兑换到面值1元的“抗战70周年”普通材质纪念币一枚!镍包钢纪念币面额1元,直径25毫米,材质为镍包钢,镍包钢纪念币与现行流通人民币职能相同,与同面额人民币等值流通。

心动不如行动,赶快携带您的身份证来兑换吧,兑换时间有限,先到先得,换完为止。

营业网点	地址	电话
分行营业部	郑州市金水东路33号美盛中心一层	55617782
农业路支行	郑州市农业东路46号好莱坞公寓A座一层	60308980
航海路支行	郑州市航海东路中鼎翡翠9号一层	55689650
东风路支行	郑州市东风路与丰庆路交叉口西200米路北	55016011
经三路支行	郑州市纬五路8号3号楼一层	55130208
航空港区支行	郑州市航空港区四港联动大道北侧500米东方港汇中心一层	53387007
未来路支行	郑州市金水路288号曼哈顿中心一层	53387060
淮河路支行	郑州市二七区淮河东路62号一层	53387088
瑞达路支行	郑州市高新技术产业开发区瑞达路与玉兰街交叉口东南角紫薇村	53387071



### 相关链接

#### 保护好手机,提高移动支付安全性

“如果手机被木马入侵,或者遭受了病毒,被人操作手机转账、消费,会造成很大的损失。”市民刘先生对手机支付存有戒心。

对此,银行工作人员表示,首先,用户一定要从正确的渠道下载支付软件。同时,用户还应及时为手机系统打上安全补丁,以阻止木马入侵。

“手机支付需要特别注意安全,尽量不要让手机信息丢失、被盗,平时就要绷紧财产安全的弦,消除手机支付、消费存在的风险。”银行人士提醒,如果装有支付宝的手机丢失,要先拨打银行的服务热线挂失,冻结账户;其次要找通讯运营商挂失、补卡。用户可以在丢失手机的第一时间,在电脑上登录支付宝,进账户设置栏目中关闭无线支付,以保护账户安全。

此外,为了提高手机支付的安全性,在日常使用中,不要轻信陌生人发来的二维码信息,同时在手机上设置好开机使用密码,并使用数字证书、宝令、支付盾、手机动态口令等安全必备产品。手机支付软件、购物软件等都需要登录密码,不要设置自动登录,使用完手机支付软件之后,要先退出,然后再次进入登录界面,清除之前的登录账号信息等,并养成定期修改登录密码、支付密码等好习惯。

关注有惊喜,转发有好礼,晒照礼上礼!